

Театр русской драмы в новом сезоне

Азербайджанский государственный театр русской драмы новый сезон начинает 29 сентября постановкой пьесы В. Катаева «Я сын трудового народа». Следующая постановка — «Василиса Мелентьева» А. Н. Островского. Затем пойдет пьеса В. Соловьева «Чужой» (семейная хроника).

К дням Октябрьских торжеств ставится «Человек с ружьем» Н. Погодина. В этой пьесе впервые в Баку будет показан образ В. И. Ленина на сцене бакинского театра.

Следующими постановками будут «Таня» драматурга Арбузова и «В 1905 году» Д. Джабарлы.

Из репертуара прошлого сезона возобновляются постановки «Анна Каренина», «Беспокойная старость» и «Простая девушка».

Главным режиссером театра приглашен А. Г. Ридаль. Актерский состав театра, в основном, сохранен и переведен на постоянную работу. В числе новых актеров приглашены: Высоков, Добжинский, Матов, Молчанов, Воеводина, Бабичева, Баранова и другие.

Сейчас в театре идет текущий ремонт. Устраивается противопожарный железный завес и т. д.